

陈良宇一审被判18年

同时没收个人财产人民币30万元

新华社天津4月11日电(记者田雨)天津市第二中级人民法院11日对中共中央政治局原委员、中共上海市委原书记陈良宇案作出一审判决,认定陈良宇犯受贿罪,判处有期徒刑14年,没收个人财产人民币30万元;犯滥用职权罪,判处有期徒刑7年,两罪并罚,决定执行有期徒刑18年,没收个人财产人民币30万元。

一审判决认定陈良宇的犯罪事实为:1988年至2006年,陈良宇利用担任上海市黄浦区人民政府区长,上海市人民政府副市长、市长,中共上海市委副书记、书

记的职务便利,为上海新黄浦(集团)公司、上海申花足球俱乐部等单位在拆迁补偿、获得财政补贴款、解决楼盘闲置问题等方面谋取利益,索取或收受有关单位和个人财物共计折合人民币239万余元。案发后,陈良宇动员其亲属退缴全部赃款。

2002年,陈良宇在担任上海市人民政府代理市长、市长期间,违反有关程序规定,擅自决定上海市城市建设投资开发总公司持有的上海路桥发展股份有限公司的股权限期转让给福禧投资控股有限公司,导致该股权价值未按规定进行评估而被低

价转让,给国家造成直接经济损失人民币3.2亿余元。

2002年至2003年,陈良宇在担任上海市人民政府市长、中共上海市委书记期间,明知其弟陈良军不具备土地开发的资质和条件,为徇私情同意有关部门违规为陈良军征用土地,导致537亩土地被征用,其中183亩系由耕地转为建设用地。陈良军最终违规获得354亩土地使用权,给国家造成直接经济损失人民币3441万余元。后陈良军将其获得的土地使用权变相倒卖,非法获利人民币1.18亿元。

2004年,陈良宇在担任

中共上海市委书记期间,违反规定,帮助某公司从上海市劳动和社会保障局融资,致使10亿元社会保险基金被违规动用而置于巨大的风险之中。

天津市第二中级人民法院认为,陈良宇犯受贿罪,数额特别巨大;犯滥用职权罪,致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重。鉴于其对于所犯受贿罪有悔罪表现,能够退缴全部赃款,可对其酌情从轻处罚,遂依法作出上述判决。

另悉,天津市第二中级人民法院于3月25日公开开庭审理了此案。



动车组吧台 新华社记者 王晔彪 摄

Photoshow

时速350公里 国产动车组下线

中国国产时速350公里CRH3“和谐号”动车组11日在中国北车集团唐山轨道客车有限责任公司下线,首批下线的前3列动车组将在北京奥运会前驰骋在京津城际铁路上。

新华社



一等车厢

[出门看天]

未来5天 多阵雨或雷雨

由于高空环流依然没有大的调整,未来5天,南京应该是晴雨相间的天气,多阵雨或雷雨,持续时间不长,气温保持稳定。

进入4月,土壤的早涝成为关注的重点。而根据省气候中心的统计,江苏4月上旬降水量偏多,与常年同期相比,赣榆、连云港、高淳、南京、丰县偏多1~3倍,其他地区普遍偏多2~9成。降水有效补充了土壤水分,对淮北的旱情起到了缓解作用。从干旱指数计算的结果来看,仅徐州、丰县达到干旱,但淮北及江淮北部地区农田土壤水分依然亏缺。

未来5天,南京仍然多阵雨天气,不过时间不长。最高气温则有缓慢回升,双休日南京最高气温将达到20℃,大约16日前后,南京将迎来一次明显的降温过程。

根据预报显示,南京地区今天白天阴有阵雨或雷雨并渐止转阴,今天夜里多云,今晨最低温度12~13℃,今天最高温度18℃左右;4月13日全市多云到晴,最低温度10℃左右,最高温度19~20℃;4月14日全市白天晴到多云,夜里多云转阴有阵雨或雷雨,最低温度9~10℃,最高温度21℃左右。

主持人 刘峻

声音

推进危旧房改造,务必抓好廉政工作,严格把关。决不能大楼立起来,干部倒下去。”

——中共中央政治局委员、重庆市委书记薄熙来8日就加强旧城改造工作时指出

“外资不是白求恩,他们相信有钱才会投。”

——北京黄金经济研究中心主任张炳南谈我国多个特大金矿被外企圈占“场面未免太隆重了,太轰动了!”

——网友评广西师大领导为教学评估集体迎接教育部女秘书

“在深圳存钱的香港人多了。”

——中国银行深圳分行网点一工作人员

“如果连京剧都不要,还算是中国人吗?!”

——广州教育局回应“京剧进校园”质疑

南京 中俄画家联手 描绘美丽的你!

继去年快报成功举办《名城·2007——南京新四十八景》油画展后,今年快报联合南京市文化局、园林局、中山陵园管理局再次推出《名城·2008——中俄著名艺术家油画写生创作油画展》。作为第三届名城会的重要组成部分,本次活动邀请了张华清、鲍加、李竣、苏沃洛夫、安娜托利、普吉村等著名中俄油画家。



俄罗斯“无手画家”普吉村



普吉村自画像

南京规格最高的中俄画展

据悉,此次活动也是南京目前规格最高的中俄油画家联合创作画展。因为在受邀的俄罗斯油画家,苏沃洛夫、安娜托利、普吉村、茹柯夫都是俄罗斯的功勋艺术家;而中国的油画家,张华清、李竣、鲍加都是目前中国现实主义油画的代表人物。他们将在南京进行为期20天的写生,创作近100幅描绘南京美景的作品,将于今年第三届名城会举办期间展出。

此外,参加这次写生活动还有个特殊的要求:就是年龄要在70岁以上。对此,安徽省美术家协会的名誉主席鲍加笑说:“因为只有70岁以上的油画家,他们的生活经历、艺术历程受到过俄罗斯艺术的强大感染!”

讲述

俄罗斯无手画家 我50多年的朋友

参与此次活动的俄罗斯老艺术家中,著名的“无手画家”普吉村与张华清是感情深厚的朋友,他们之间的友谊从1956年就开始了。

初识无手画家,感动无比

张华清说,1956年,他考入列宾美术学院。第一天走进画室,居然看到眼前一个没有手的小伙子——普吉村也在画室。他心里很纳闷,难道没有手也能画画?”

他看见普吉村准备拿着画板、画架出去,下意识地想去帮助他,可是普吉村却显得非常倔强。他告诉张华清,自己不需要帮忙。瞬间,张华清从心底里佩服眼前这位无手的小伙子!从那天起,两人的深厚友谊就

俄罗斯画家醉心南京的美丽

俄罗斯功勋艺术家苏沃洛夫告诉记者:“在我年轻的时候,与张华清就是同学,我们一起在列宾美术学院约干松工作室学习。我们是非常好的朋友,如今再次见面,我感到非常高兴。而南京这个城市我也非常喜欢。今天我去看了阅江楼,看见有喜鹊在自由地飞翔,我被眼前的美景深深地吸引了,我一定要用画笔描绘出南京最美的一面。”

采访中,俄罗斯西伯利亚美协主席安娜托利则表示:“南京有着古老的文化、古老的建筑,整个城市的美就如同烙印般刻在我的脑海中。我希望这次能画出美丽的南京,我要把南京的美带回西伯利亚。”



《名城·2008——中俄著名艺术家油画写生创作油画展》发布会现场 快报记者 唐伟超 摄

卫生

卫生部称未发现 禽流感人传人证据

针对境内外媒体对去年12月江苏出现的家庭聚集性人禽流感疫情科研结果的关注,卫生部11日表示,未发现病毒变异所造成的人传人证据,相关部门将进一步完善人禽流感防控工作。

■新华社

药监局注销 上海华联药厂 药品批准文号

日前,上海医药(集团)有限公司华联制药厂持有的《药品生产许可证》已被依法吊销。根据《药品注册管理办法》规定,国家食品药品监督管理局日前注销了其相关品种的药品批准文号。

■新华社

经济

广东省物价局批准 部分食用油调价

10日,广东省物价局批准部分食用油产品调价,同时强调调价幅度不得高于成本上升幅度。

■新快报

4G手机有望问世 据称画面非常清晰

昨天,来自上海的消息称,带宽高达100兆的4G手机有望问世,并描述说“画面感觉确实不一样,非常清晰”。

■东方早报

奥运

成龙上 CNN 节目 声援北京奥运

成龙日前上 CNN《亚洲名人聊天室》(TALK ASIA),呼吁全球人士支持北京奥运,他说:“奥运关乎奥运本身和体育精神,不应涉及政治,所有人都应该支持。”

■搜狐

北京地铁奥运支线 6月底前试运营

北京市与奥运会相关的4条轨道线中,地铁5号线已投入运营,地铁10号线一期、奥运支线、机场轨道线将于6月底前开通试运营。

■综合

发现

新研究称当前宇宙之前 存在一个孪生宇宙

据国外媒体报道,日前,研究人员报告称,在当前宇宙之前还存在另一个宇宙,它们具有诸多相似之处,堪称一对双胞胎!

■综合

男女一见钟情 有科学依据

据法新社9日报道,对于所谓的一见钟情,英国科学家发现:最初的印象可能是我们评价潜在的伴侣或者潜在的竞争对手的部分依据。

■新华社

国际

印度一老虎 3个多月咬死5人

印度警方10日说,最近3个多月时间里已有5人在印度北方邦德赖地区被一只老虎咬死。警方将全力追踪和诱捕这只食人虎,以防悲剧再次发生。

■新华社

以贪污罪名,逮捕了印尼中央银行行长巴哈奴丁·阿卜杜拉。

■综合

日本17座核反应堆 埋下安全隐患

由于软件计算存在错误,日本17座核反应堆的部分管道在建造时低估了地震可能对其产生的影响,埋下了安全隐患。

■新华网

印尼央行行长 涉嫌盗用千万美元

印尼肃贪委员会10日